



La Floresta, 05 de Noviembre de 2020.

RESOLUCIÓN Nº 20 / 340

ACTA 027/2020

VISTO: que desde Municipio La Floresta, se està gestionando para el dia 28/11/2020 evento de Asunción de Nuevas Autoridades de Municipio La Floresta, en espacio público de calle 8 y calle 2 en Las Vegas Norte

CONSIDERANDO: I) la situación de emergencia sanitaria, la recepción es para invitación de Autoridades Municipales, autoridades de Fuerzas Vivas; Comisiones y Ligas de la zona con capacidad de 60 personas con su protocolo de referencia

II) que para acondicionar el lugar se necesita gestionar diferentes servicios a la Intendencia de Canelones

> II) que el Concejo Municipal La Floresta, manifiesta en su totalidad estar de acuerdo

ATENTO: a lo precedentemente expuesto y a la normativa vigente:

EL CONCEJO MUNICIPAL LA FLORESTA

RESUELVE:

I) Se aprueba 5/5 afirmativo Evento para el día 28/11/2020 en Plaza de Las Vegas Norte referente a Asunción de Nuevas Autoridades Municipio La Floresta

II) Comuniquese a Unidad Ejecutora Permanente

III) Comuníquese a Secretaría de Desarrollo Local y Participación.

IV) Registrese en los archivos de Resoluciones del Municipio La Floresta

Jorge Fachelli Alcalde

Vicente Amicone

Concejal

Concejal